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一般多少增速对应多少市盈率－关于市盈率与增长率之间
的关系-股识吧

一、怎么知道或者计算PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)

PEG指标(市盈率相对盈利增长比率)是用公司的市盈率除以公司的盈利增长速度
计算公式是： PEG=PE/企业年盈利增长率
PEG，是用公司的市盈率（PE）除以公司未来3或5年的每股收益复合增长率。
比如一只股票当前的市盈率为20倍，其未来5年的预期每股收益复合增长率为20％
，那么这只股票的PEG就是1。
当PEG等于1时，表明市场赋予这只股票的估值可以充分反映其未来业绩的成长性
。
如果PEG大于1，则这只股票的价值就可能被高估，或市场认为这家公司的业绩成
长性会高于市场的预期。
通常，那些成长型股票的PEG都会高于1，甚至在2以上，投资者愿意给予其高估值
，表明这家公司未来很有可能会保持业绩的快速增长，这样的股票就容易有超出想
象的市盈率估值。
当PEG小于1时，要么是市场低估了这只股票的价值，要么是市场认为其业绩成长
性可能比预期的要差。
通常价值型股票的PEG都会低于1，以反映低业绩增长的预期。
投资者需要注意的是，像其他财务指标一样，PEG也不能单独使用，必须要和其他
指标结合起来，这里最关键的还是对公司业绩的预期。
由于PEG需要对未来至少3年的业绩增长情况作出判断，而不能只用未来12个月的
盈利预测，因此大大提高了准确判断的难度。
事实上，只有当投资者有把握对未来3年以上的业绩表现作出比较准确的预测时，P
EG的使用效果才会体现出来，否则反而会起误导作用。
此外，投资者不能仅看公司自身的PEG来确认它是高估还是低估，如果某公司股票
的PEG为12，而其他成长性类似的同行业公司股票的PEG都在15以上，则该公司的
PEG虽然已经高于1，但价值仍可能被低估。
PEG指标要准确估算的话是比较难的
具体根据行业的景气度是不是朝阳行业再看公司批露的财报
主要是前3年复合增长是不是稳步趋升 再做出对后3年的大概估测值

二、股票基本面分析中。市盈率。38X11PE/29X12PE 是什么意思
11个月？12个月？？
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股价X那一年市盈率 市盈率（Price to Earning Ratio，简称PE或P/E Ratio) ，市盈率指
在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例，也称为
拖动PE。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
“P/E Ratio”表示市盈率；
“Price per Share”表示每股的股价；
“Earnings per Share”表示每股收益。
即股票的价格与该股上一年度每股税后利润之比（P/E），该指标为衡量股票投资
价值的一种动态指标。
动态市盈率＝静态市盈率/(1+年复合增长率)^N （N次方）
动态市盈率是综合考虑了目标企业的市盈率水平和未来盈利地成长性。
动态市盈率是指还没有真正实现的下一年度的预测利润的市盈率。
其中，年复合增长率代表上市公司的综合成长水平，需要用各个指标混合评估；
N是评估上市公司能维持此平均复合增长率的年限，一般机构预测都以3年来算。
动态市盈率一般都比静态市盈率小很多，代表了一个业绩增长或发展的动态变化。
PE（市盈率）是一间公司股票的每股市价与每股盈利的比率。
其计算公式如下： 市盈率=每股市价/每股盈利
几家大的证券报刊在每日股市行情报表中都附有市盈率指标，其计算方法为：
市盈率=每股收市价格/上一年每股税后利润 对于因送红股、公积金转增股本、配
股造成股本总数比上一年年末数增加的公司，其每股税后利润按变动后的股本总数
予以相应的摊薄。
以东大阿派为例，公司1998年每股税后利润0.60元，1999年4月实施每10股转3股的
公积金转增方案，6月30日收市价为43.00元，则市盈率为
43/0.60/（1+0.3）=93.17（倍）公司行业地位、市场前景、财务状况。
以市盈率为股票定价，需要引入一个"标准市盈率"进行对比--以银行利率折算出来
的市盈率。
在1999年6月第七次降息后，我国目前一年期定期存款利率为2.25％，也就是说，投
资100元，一年的收益为2.25元，按市盈率公式计算：
100/2.25（收益）=44.44（倍） 如果说购买股票纯粹是为了获取红利，而公司的业
绩一直保持不变，则股利的收适应症与利息收入具有同样意义，对于投资者来说，
是把钱存入银行，还是购买股票，首先取决于谁的投资收益率高。
因此，当股票市盈率低于银行利率折算出的标准市盈率，资金就会用于购买股票，
反之，则资金流向银行存款，这就是最简单、直观的市盈率定价分析。

三、为什么说公司的市盈率等于增长率，指的什么增长率
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你的问题大概是这个意思吧。
比如这个上市公司的利润增长率是20%，市盈率是20倍能支撑股价，市盈率也相对
合理。
如果这个上市公司的利润增长率有50%了，市盈率50倍液能接受。
但如果这个上市公司的利润增长率只有20%，市盈率却有50倍，那么业绩增长对股
价的支撑就很弱，可以说是被高估了。

四、关于市盈率与增长率之间的关系

增长率是连续几年的净利润符合增长率，是未来的增长率，炒股炒预期。
增长率高的股票一般市场给予的PE 也高，但是2者之间不是对等关系，如果要对等
，那么必须有连续10年的增长率都到这个数，才能给予这么高PE.比如10年复合增
长率100% 002202金风科技上市前就可以达到这个水平，所以发行价接近100PE，因
为市场认可这样的PE水平，002202上市后还有短期炒作，涨幅50%左右，上市后几
年里利润增幅也有连续3年50-100%。
现在002202的利润基数很大了，再也 不能按照符合增长率100%来看，所以PE下降
到25.如果不发生股本转送或者增发，每股收益增长率跟净利润增长率是一样的，
所以看成长性主要看利润额和增幅，看股价要看每股收益，因为一旦转股以后业绩
会变小，当然股价也要除权处理。
你可以选择复权来看。
目前券商的分析方法一般都是按照未来第3年的业绩，给予25PE左右来给股票的现
在做估值。
具体可以看分析报告。

五、市盈增长率=市盈率/每股盈利增长率
每股盈利增长率怎麼算....给个例子解释一下

每股盈利增长率=（今年每股盈利-上一年每股盈利）/上一年的每股盈利，这里的
每股盈利要考虑股票送配情况，要在总股本不变的情况下进行计算
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